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Váš dopis čj. / ze dne:     
Naše čj.:   
Vyřizuje / linka:   
Spisový znak:   
 
Praha  
  

Na Vaši žádost o podání informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů, kterou obdržel Národní památkový ústav dne 3. 8. 2021, Vám sdělujeme 
následující:  
 
k požadavku „Stanovisko Národního památkového ústavu k rekonstrukci střechy vč. instalace střešních 
oken budovy na adrese Široká 2/1, 110 00 Praha (Uměleckoprůmyslové museum v Praze), která proběhla 
po roce 2012“  
 
jsme dohledali písemné odborné vyjádření NPÚ ÚOP PR pod čj. NPÚ-311/14823/2011 ze dne 16. 2. 2012, 
které se týkalo celkové rekonstrukce Uměleckoprůmyslového muzea, jejíž součástí byla kromě jiného 
rekonstrukce střechy i způsob osvětlení podkroví. Tyto zásahy byly vymezeny podmínkami č. 4, 24, 25, 26  
a 27. 
Podmínka č. 4: „Zásadně nesouhlasíme se zvýšením úrovně střešního pláště pro vnější zateplení 
(předpokládá se navýšení cca o 20 cm). Nesmí být nijak narušen vnější vzhled střech s dobovými vikýři, 
komínovými hlavicemi a profilovanými zdobnými prvky na mansardových římsách, na hřebenech  
a na nárožích. Oprava střešního pláště a krovu bude provedena tradiční formou, se zachováním stávající 
skladby, požadovaná tepelná izolace bude řešena až v rámci samostatné vestavby do podkroví.“ 
Podmínka č. 24: „Před snesením krytiny bude fotograficky zdokumentován stávající stav (včetně 
ornamentálního zdobení některých střešních ploch nebo detailů návazností krytiny na plechování).“  
Podmínka č. 25: „Nová střešní krytina bude položena bez doplňujících systémových prvků (průchodky, 
stupadla a další), ventilační hlavice a prostupy střešním pláštěm budou provedeny klempířsky. 
Nesouhlasíme s osazením lanových zábran (nesmí se poškodit pohledy na střechy), na střechách nelze 
umisťovat ani žádné viditelné parabolické antény.“ 
Podmínka č. 26: „Komíny budou ponechány v režném stavu, s obnovením spárování, u omítaných prvků 
bude prověřena jejich původní barevnost. Při využití stávajících průduchů pro instalace bude způsob 
ukončení v komínové hlavici vždy v předstihu konzultován s NPÚ.“ 
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Podmínka č. 27: „Na střeše budou osazena atypická ateliérová okna, jejichž vzhled bude odvozen  
od vzhledu původního ateliérového okna na severní straně střechy (typizovaná střešní okna nejsou 
přípustná). Detaily (včetně způsobu otevírání) budou předloženy v dalším stupni PD (požadujeme prvky se 
subtilními rámy, prověřena by měla být i velikost oken). Těsnící lemování oken bude v barvě krytiny, stínící 
roleta je možná pouze z vnitřní strany. Výměna vnější části dochovaného ateliérového okna bude 
provedena v kopii, jiné řešení bude ještě konzultováno. Budou osazeny výlezy typu padáčků  
(max. 600/600 mm).“ 
 
Dále jsme dohledali písemné odborné vyjádření NPÚ ÚOP PR pod čj. NPÚ-311/81398/2014 ze dne 26. 11. 
2014, které se týká pouze Vámi dotazovaných střešních oken a které Vám posíláme v příloze této zprávy.  
 
 
S pozdravem  
 
PhDr. Jaroslav Podliska, Ph.D. v. r. 
ředitel 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha: 
NPÚ-311/81398/2014  
 
  
 
 
 
 


